

滨州国科魏桥教育集团与北师大教育集团签订教育资源服务项目协议 引进优质课程 全面提升学生素养

滨州11月7日讯 为引进优质的教育资源和教育服务,助力滨州国科魏桥教育集团办学质量提升,11月5日,滨州国科魏桥教育集团与北京师范大学教育集团教育资源服务项目签约仪式暨国科魏桥教育集团学校管理干部赋能提升项目启动仪式在滨州魏桥国科科技园举行。

北京师范大学教育集团总裁张红敏表示,本次签约,标志着滨州国科魏桥教育集团资源服务项目正式启动,双方合作进入了项目实施的新阶段,北京师范大学教育集团将会充分发挥在基础教育领域的优质资源和综合教育服务经验,为滨州国科魏桥教育集团提供涵盖学校管理、队伍建设、全面育人、特色课程等方面的教育服务,全面提升国科魏桥教育集团的办学品质,构建“多元共

治,联动共享”的魏桥基础教育生态体系。

滨州国科魏桥教育集团理事长郑旭东表示,本次项目签约,标志着教育集团在基础教育和实践方面具备了系统、专业和广泛的教育资源,在北师大教育集团的高位引领下,创新学校治理模式,引进优质课程,促进教师专业发展,助推学生素养全面提升。

随后,国科魏桥教育集团50多名学校管理干部参加了集团校管理干部赋能提升项目培训。

2021年2月9日,中共滨州市委全面深化改革委员会办公室印发《关于推进国科魏桥基础教育改革试点项目的意见》,滨州国科魏桥教育集团作为滨州市基础教育改革试点项目的实施主体,以新建民办学校和托管公办学校的方式探索教育集团化办学,开展



双方签订教育资源服务项目协议。

基础教育改革试验。此次签约将有助于依托北师大教育集团优质教育资源,更好地推进“滨州市基础教育改革试点项目”的实施,推

动学校内涵发展和优质发展,惠及滨州基础教育。

大众日报淄博融媒体中心记者 张贵英 通讯员 王慧娟

全省唯一入围

滨州市获评“国家森林城市”

滨州11月7日讯 国家林业和草原局日前发布通知,授予全国26个城市“国家森林城市”称号。国家森林城市是我国对一个城市在生态建设方面的最高评价,是最具权威、最能反映城市生态建设整体水平、最高荣誉。滨州市是2022全省唯一推荐参加评审的城市,是全国为数不多获此殊荣的平原城市,也是国务院机构改革以来第一批获得此殊荣的城市。

本次获得“国家森林城市”称号的城市分别有:山东省滨州市,北京市石景山区、门头沟区、通州区、怀柔区、密云区,河北省邢台市、邯郸市,辽宁省辽阳市,江苏省连云港市,安徽省滁州市,河南省开封市,广东省韶关市、阳江市、茂名市,重庆市涪陵区、北碚区、大足区、梁平区,四川省达州市,贵州省六盘水市、铜仁市、黔南布依族苗族自治州,陕西省咸阳市,甘肃省平凉市,西藏自治区林芝市。至此,我国国家森林城市增至219个。

国家林业和草原局要求获得称号的城市牢固树立和践行绿水青山就是金山银山的理念,把森林城市共建成果转化为人民群众宜居宜业的生态福祉,为建设美丽中国、实现人与自然和谐共生的中国式现代化发挥重要作用。

大众日报淄博融媒体中心记者 张贵英 通讯员 俞满源 王鹏飞

开展精准帮扶渡难关活动

滨州市退役军人事务局助农献爱心



“第一书记”汪洪臣(黑衣)和志愿者一起帮助菜农收割芹菜。

滨州11月7日讯 受疫情影响,市派“第一书记”帮扶村——阳信县温店镇齐宅村10多万斤芹菜严重滞销。严寒天气即将到来,菜农齐宝和内心焦急。11月5日,滨州市退役军人事务局派驻“第一书记”汪洪臣得知这一情况后,及时向所在单位领导汇报。市退役军人事务局各党支部连夜发动干部职工及社会群众进行订购,并组织人员开展爱心助农活动,精准帮扶渡过难关。

11月6日,市退役军人事务局及部分爱心企业志愿者来到

农田,一头扎进了绿油油的芹菜地,在茂密的芹菜地里忙碌起来,大家分工明确,各司其职,不一会儿,原本满满一地芹菜变成了一份份卖相十足的商品。

“非常感谢党和政府,感谢媒体和社会的力量……”看到眼前一幕幕,齐宝和感慨万千。

截至目前,芹菜订单已完成2万余斤。这场活动,解决了菜农的燃眉之急,切实帮助农户增收。

大众日报淄博融媒体中心记者 张贵英 通讯员 汪洪臣 王磊

滨州最美退役军人牛锡涛:

心怀百姓安危 争当赴汤蹈火排头兵



牛锡涛,男,中共党员,2001年入伍,2017年退出现役转为政府专职消防员,现任滨州市消防救援支队邹平市消防救援大队黛溪消防救援站站长助理,六级政府专职消防员。自担任现职以来,兢兢业业干工作,争当新时代消防救援队伍“排头兵”。

牛锡涛先后荣立个人三等功2次,受嘉奖8次,6次被评为优秀士兵,5次被评为优秀共产党员,2015年全省“三个能力”全员大轮训中被评为优秀学员;2017年带领黛溪消防救援站党支部荣获“全市优秀党支部”;2019年荣获“滨州最美退役军人”和“邹平市首届最美退役军人”称号;2019年抗击台风“利奇马”被山东省评为“抗台风抢险救灾先进个人”。

扎根基层 率先垂范

黛溪消防救援站作为邹平城区主要的消防救援力量,日常工作量大、任务繁重,牛锡涛主动请

缨、主动承担起黛溪消防救援站站长助理的重要职责,与队员们同吃住、同训练、同战斗,严于律己,始终保持军人的优良作风。

一直以来,牛锡涛带头钻研典型战例和业务,执行任务冲锋在前、身先士卒,队员们跑三公里的时候他跑五公里,战士们休息的时候他推演战例、熟悉道路、勘察地形和水源。

多年下来,邹平的城市发展、街道变化、河流山川都深深烙在他的脑子里。无数次的战斗和训练经历加上刻苦钻研,让他成为一名消防尖兵。

严以律己 严管厚爱

“以严管理、以行制约、以情待人”,牛锡涛在队伍管理方面,能宽严相济、张弛有度,着眼细节,把队伍安全当做保底工作,积极推动和加强指战员作风养成,无论是执勤训练还是落实条令纲要,都能够站出来以己为标准,当好一名排头兵。

训练和战斗中,严格要求、一丝不苟,生活中却无时无刻不在关心着队员们的身体情况和思想状态,他说:“队员们都还年轻,我



牛锡涛(左)与队友一起参与灭火。

们把他们当成自己的亲兄弟,用关心和关爱让他们体会到队伍的温暖,让他们真正融于队伍,融于集体。”在他的带领下,救援站多次处置急难险重任务,训练成果突出,但从未发生任何安全事故。

赴汤蹈火 竭诚为民

自任职以来,牛锡涛带领指战员先后参加了数千次灭火战斗和抢险救灾,成功营救群众569人次,完成各类急难险重救援任务200次,为国家和人民挽回财

产损失约1.67亿。在2019年8月迎战台风“利奇马”期间,他带领大家冲锋陷阵,舍生忘死奋战在最危险的一线,在疏散群众、排涝清淤等任务中发挥了尖刀作用。

在群众最需要的时候、在最危险的地方,牛锡涛总是将个人安危置之度外,用实际行动践行“对党忠诚、纪律严明、赴汤蹈火、竭诚为民”的要求,在平凡的岗位中发光发热。

大众日报淄博融媒体中心记者 张贵英 通讯员 冯运英 郝凯芳

滨城区市西街道 严查乱倒垃圾

滨州11月7日讯 为从源头解决乱倒垃圾问题,进一步净化和提升辖区市容环境质量,滨城区市西街道办事处执法中队严格执行日夜巡查监管整治工作要求,严厉打击乱倒垃圾违法行为。

11月6日起,市西执法中队安排乱倒垃圾专项整治夜班组24小时巡查,并动员各社区工作人员在倾倒垃圾多发区域和不同点位进行不定期不定时反复巡查及蹲点。目前,共查处16起乱倒垃圾案件,其中乱倒生活垃圾5起,无准运证从事建筑垃圾运输(乱倒建筑垃圾)11起。

下一步,市西执法中队将继续加大乱倒垃圾整治力度,同时加强对居民的宣传力度,提高居民参与违法监督举报的积极性。

大众日报淄博融媒体中心记者 刘萍 通讯员 王玲